

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Započeo radom mobilni palijativni tim Doma zdravlja Nova Gradiška

Antun Brađašević · Monday, September 19th, 2022

Od 16. kolovoza ove godine službeno je počeo radom mobilni palijativni tim Doma zdravlja Nova Gradiška, Ovih dana je intenziviran njegov rad koji je još u pripremnj fazi. Nakon tri godine pripreme ostvaren je željeni cilj a to će značiti puno kada je riječ o skrbi o starijim osobama na zapadnom dijelu Brodsko-posavske županije. Ovih dana posjetili smo novogradiški Dom zdravlja i evo izjava iz kojih saznajemo više detalja:

Katarina

Grgurić magistra sestrinstva u mobilnom palijativnom timu

„Palijativna skrb je cjelovita i aktivna skrb za osobe čija bolest više ne reagira na postupke liječenja koncipirana je tako što je podijeljena na dvije djelatnosti: kordinator i mobilni palijativni tim. Želja je neizlječivim bolesnim pacijentima osigurati što bolju kvaliteta života do samog kraja te da se njihovim obiteljima olakša skrb za takvog pacijenta. U timu rade medicinska sestra i liječnik koji moraju imati položen poseban tečaj (CEPAMET). Mobilni tim funkcionira po prijavama kordinatora i surađuje s liječnicima obiteljske medicine i sa svim ostalim dionicima zdravstvene skrbi. Postoje velike potrebe za radom ovog tima na području djelokruga djelovanja Doma zdravlja Nova Gradiška. Pacijenti koji se obilaze moraju imati posebnu palijativnu dijagnozu, za njih su sve ostale mogućnosti iskorištene i nema više druge pomoći osim palijativne skrbi. Bolnica „Sv. Rafael“ na Strmcu i OBNG do sada su pružale isključivo stacioniranu palijativnu skrb a sada po prvi puta to obavlja i poseban mobilni palijativni tim. Na razini cijele Hrvatske zadnjih godina su već formirani slični timovi a za novogradiško područje ovo je novost koje do sada nije bilo.“

Barbara

Gregorić magistra sestrinstva, na funkciji kordinatora.

„Svrha posla i djelokrug rada je multidisciplinarni pristup i povezivanje svih razina sustava zdravstvene zaštite pa i duhovnika i socijalne službe te volontera, a u dogledno vrijeme i posudionice pomagala koji bi ollašali život korisnika palijativne skrbi. S obzirom da smo tek na početku rada ne možemo procijeniti koliki će biti intenzitet našeg djelovanja odnosno koliko će precizno biti palijativnih pacijenata na našem području. Kolege iz Slavanskog Broda već „pokrivaju“ naš isočni dio Brodsko posavske županije a naše područje djelovanja će biti od Nove Kapele sve do Okučana. U našem timu je liječnik iz Pakraca **Goran Čičin Radin Sarajlić** specijalist obiteljske medicine sa CEPAMET edukacijom.“

Marijan

Šapina - ravnatelj Doma zdravlja Nova Gradiška

„Hvala Bogu da smo to uspjeli realizirati nakon tri godine nastojanja i priprema, od 2018. godine. Dobili smo izvrstan kadar, visokoobrazovane mlade stručne medicinske djelatnike, koji će, uvjeren sam, odlično i odgovorno obavljati svoje zadatke. Potreba je mnogo, jer znate i sami kako nam stanovništvo stari i palijativa će biti sve značajnija i u godinama pred nama. Osigurali smo neophodan prostor, opremu, vozilo, financiranje je bilo iz tzv. decentraliziranih sredstava, sve je uređeno i opremljeno sukladno svim zakonskim propisima i tu nije i ne može biti improvizacije.“

Antun Brađasević



This entry was posted on Monday, September 19th, 2022 at 10:51 pm and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.